
「多肉植物の寄せ植え講座」アンケート結果報告書

開催日：8月４日(水)13時30分～15時００分
受講者数：１１人 回答者数１０人 ※複数回答有り

男
20%

女
70%

未記入
10%

年齢

1．性別

2．年代

3．住まい

10代以下
30%

10代以下
30%30代

10%

40代
10%

回答なし
20%

年代

中濃
80%

岐阜
10%

回答なし
10%

住まい

男 2 20.0%

女 7 70.0%

未記入 1 10.0%

計 10 100.0%

10代以下 3 30.0%
10代以下 3 30.0%
20代 0.0%

30代 1 10.0%
40代 1 10.0%

50代 0.0%
60代 0.0%
70代以上 0.0%

回答なし 2 20.0%

計 10 100.0%

東濃 0.0%

中濃 8 80.0%

飛騨 0.0%

岐阜 1 10.0%

西濃 0.0%

回答なし 1 10.0%

県外 0.0%

計 10 100.0%



4．講座の内容

とても満足
90%

満足
10%

講座の内容

5．講師の話し方、説明

とても満足
80%

満足
10%

少し

むず

かし

い
10%

むずか

しい
0% 未記入

0%

講師の話し方・説明

6．配布資料

とても満足
70%

満足
20%

少しむず

かしい
10%

配布資料

とても満足 9 90.0%

満足 1 10.0%

少しつまらない 0.0%

つまらない 0.0%

未記入 0.0%

計 10 100.0%

【理由】
(とても満足)

なかなか材料を集められないから。

なかなか体験できないこと。

楽しかったから。

自分では用意できないような数の多肉植物があった。

ブスブスさしてリースをつくるときれいになった多肉植物です。

とても満足 8 80.0%

満足 1 10.0%

少しむずかしい 1 10.0%

むずかしい 0.0%

未記入 0.0%

計 10 100.0%

とても満足 7 70.0%

満足 2 20.0%

少しむずかしい 1 10.0%

むずかしい 0.0%

未記入 0.0%

計 10 100.0%



7．受講目的 (複数回答有)

チラシ
70%

家族から
10%

その他
20%

講座を何で知ったか

8．講座を何で知ったか

とれったひろば
おかあさんがいきたいといったから

他記入事項

知識を高める 3 30.0%

夏休み勉強のため 5 50.0%

学校生活に生かす 0.0%

その他 1 10.0%

未記入 1 10.0%

計 10 100.0%

チラシ 7 70.0%

家族から 1 10.0%

友達から 0.0%

ホームページ 0.0%

その他 2 20.0%

未記入 0.0%

計 10

おもしろそうだったから

他記入事項

知識を

高める
30%

夏休み勉

強のため
50%

その他
10%

未記入
10%

受講目的



9．その他意見

10．開催してほしい講座

●楽しかったです。
●多肉植物を育ててみたかったのでとてもうれしいです。ちぎった葉っぱも
ふやしてみます。ありがとうございました。
●色々な多肉植物が見られたし、いろんな多肉植物を選べてたのしかった。
●あまり触れることのない多肉植物に触れられてよい経験になりました。あ
りがとうございました。
●リースをつくれてとても楽しかった。
●楽しかった。
●多肉植物の触感が面白かった。ずっと触っていたくなります。
●夏休みは短くなってしまったけれど貴重な体験ができてよかったです。
●たくさんの多肉植物があってリースに飾れて、子どもたちも楽しそうに飾
れたので良かった。

●リースをつくりたい
●寄せ植え
●１つの鉢の花の寄せ植え
●ハーブの育て方
●プランターの寄せ植え


